

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.12.2020 19:10:14

**формирования заключения врача:** 29.12.2020 10:27:33

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/307278/answer/307283>



## Заключение врача

Здравствуйте! Безусловно, урогенитальный воспалительный процесс может служить причиной преждевременной эякуляции. Судя по выявленному микроорганизму, был сделан анализ на ИППП методом ПЦР(скорее всего - андрофлор). Через месяц после окончания лечения - сделайте бакпосев эякулята. Сделайте ТРУЗИ предстательной железы, УЗИ органов мошонки. По результатам проведенных исследований можно будет планировать дальнейшее лечение. Удачи!